

本周日相聚北方新生活,本报主播齐上阵 2017广场经典诵读与有才情的你不见不散



10月15日(本周日)14时30分,本报与阿里巴巴“天天正能量”合作的“2017广场经典诵读”活动将进行汇报展演,如果您想现场感受阅读的魅力,那就周日到太原街北方新生活吧!



本报直播导演组

首场活动主打爱的主旋律

不同的场所,不变的诵读,不老的神话。本报与阿里巴巴“天天正能量”合作的“2017广场经典诵读”活动在上月进行了中街和太原街的两场活动,掀起沈城的朗诵热潮,同

时为沈城这座名城赋予了更多的文化气息。

本报的两场活动均通过“一直播”进行了现场直播,在第一场东中街的活动中,很多观众对一位帅哥留下深刻的印象。这位33岁小伙叫蔡大林,活动当天,他是早上看微信朋友圈才知道的,由于对朗诵的热爱,蔡大林推掉了安排好的外出游玩活动,带着女友一起直接赶到东中街。女友还以为他要逛街。在沈阳晚报的镂空巨幅海报前,蔡大林从容地拿着话筒,与主播进行了简单的交流后就进入了状态,“今夜,是如此静谧……”蔡大林特别地强调了一下,送给刚刚认识三个月的女友。女友非常感动,通过直播表达爱意,确实是很有意义。蔡大林和女友均表示,本报与阿里共同主办的这次活动就是把分享爱的主题具体化,这是人类最美的语言。

第二场活动朗诵爱好者点赞

9月17日,第二场活动在玫瑰文化城举行。13名朗诵爱好者参与了活动,他们有的是事先报名后接到本报通知来的,有的是经过事先单位里的选拔出来的,有的是到书店看书被吸引过来的,有的是陪朋友来之后被感染的。81岁的郑金霞与邻居一起,拿着报纸赶到活动现场,两人都非常喜欢诵读,郑金霞从小学时就喜欢读课文,但一直没有遇到合适的舞台来发挥。她的邻居温玉蓉看着郑金霞参加过多次诵读比赛,还在一些省、市的朗诵比赛中获奖,也动了心,渐渐成为一个朗诵爱好者。她们觉得,“这个活动办

得太好了,给我们提供了一个非常好的平台。”

来自沈阳铝镁设计研究院的三位员工孔晔、朱思博、冯紫苑集体来参赛也成为现场的一道风景。铝镁设计研究院主席赵满堂带队,体现了对本次活动的重视。三位年轻人朝气蓬勃,青春无极限。

本报主播集体亮相展演活动

据了解,从2014年启动至今,3年来,广场经典诵读活动已先后登陆北京、上海、广州、天津、成都、杭州、南京、昆明、长春、沈阳、哈尔滨、合肥、南宁、青岛、烟台等近20个城市。“从去年起,我们感受到了大家重读经典热情的高涨。这是对我们最大的褒奖,也给了我们坚持的动力。”阿里巴巴天天正能量负责人说。“在沈阳最后一场的展演活动一定会更加精彩。”

作为“广场经典诵读”活动在辽宁的独家发起伙伴,作为一家有文化担当的媒体,我们也一路见证了大家持续高涨的热忱。今年广场经典诵读的主题是“读经典,分享爱”。展演活动中,不但有神秘嘉宾亮相,更有本报主播团的集体参与,苏苏主播将进行“一直播”的现场直播,庆海主播和小闰主播将进行朗诵的表演,还会有文艺节目伴随其中,值得期待。

沈阳晚报、沈报融媒记者 宁玲
摄影记者 常晟晔



一经二校将迎55周年校庆 知名校友返校赠书

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 王月)“虽然从年龄上说大家叫我刘奇爷爷,但是今天我还是希望做好刘奇同学。”10月12日,两名年过花甲的校友回到母校沈河区一经街第二小学,在该校迎来55周年校庆前,提前用自己的方式为母校庆生。

当天回到母校的是中国作家协会辽宁分会创作研究室副主任、中国作家协会辽宁分会理事、著名作家刘奇和他的同学、资深收藏爱好者高大航。同学们为两位校友系上红领巾,刘奇和高大航重游校园,回忆当年的同学情谊。“今天回到校园,非常幸福。我想告诉现在的孩子们培养广泛的兴趣,更希望大家养成记日记的习惯。”讲台上,刘奇和大家讲起自己上小学时的故事,也是那时起养成记日记的好习惯让他受益匪浅。当天,刘奇和高大航向母校赠送了《刘奇作品集》和《沈阳工运》等书籍,表示对同学们和母校的祝福。据了解,近期一经二校还将举行文艺演出等一系列活动,庆祝校庆55周年。

红木家具论斤卖? 这个真的可以有! 红木家具全国巡展即将结束 非洲花梨木48元/斤

精品红木家具“论斤卖,论堆卖”,你听说过吗?仙游厂家联合举办的红木家具全国巡展清仓处理倒计时中,活动力度不断升级,为了节省运输成本、人工成本,主办方决定现有展品一件不留,全部低价处理,回馈沈城消费者;“论斤卖,论堆卖,我们是来真的,相当于给钱就卖,这种卖家具的方式可以说是史无前例!”活动负责人表示。



非洲花梨木48元/斤

千载难逢,红木家具“白菜价”

“我们的巡展价格确实十分吸引眼球,展览初期,1~3折的优惠可以说已经足够有市场竞争力了,巡展即将结束,还有一些展品存货,如果再运回厂家,包装费、运输费、人工费等费用算起来是一笔不小的开销,主办方通过深思熟虑,决定把成本费用节省下来,回馈热情的沈阳消费者。目前清仓的产品可以说是卖一件赔一件,但我们觉得值!”活动负责人诚意十足地

表示。

清仓处理的家具也是件件精品,甚至件件孤品,自用收藏都十分超值:红木象棋处理价160元、樟木箱处理价800元、花梨木沙发处理价15600元、巴西花梨板台处理价8000元、红酸枝沙发(11件套)处理价39800元……更多超乎想象的超值价格,就在北京华联商厦太原街店5000平方米的展厅等着你!

样样精品,价格打折品质不打折

“论斤卖,论堆卖”的红木家具是残次品吗?“我们所有的展品都摆在现场,消费者眼见为实,可以现场验货,产品质量看得见,次品我们也不敢这么卖!所以即使价格这么低了,这些红木家具也是精品赔钱出售,欢迎红木爱好者前来亲眼见证。”

清仓的口号着实令人震惊,但现场的展品却是实打实的优质红木家具。据悉,本次巡展的所有产品都是采用名贵木材,由资深工匠精心雕琢,所有家具原料都经过5次烘干、26遍打磨,历经275道工序而成,充分体现出了红木家具的材料与工艺的完美结合。件件家具精雕细琢,价格也相当“白菜价”,买到赚到,你还犹豫什么?

旨在宣传仙作传统红木家具工艺,能让沈城百姓不出家门就能买到货真价实的红木家具的巡展,还有最后4天,每天前100名进店的消费者可领取精美礼品。本次活动价格有优势品质有保障,消费者可以现场验货、提货,让您省去销售的中间环节,以出厂“裸价”买到实惠,同时主办方还承诺一年内免费维修,让您无后顾之忧。

(张丹丹)